
 
 

 

Jabłonowo Pomorskie, 2 lutego 2024 r. 

MIASTO I GMINA JABŁONOWO POMORSKIE 

ul. Główna 28 

87-330 Jabłonowo Pomorskie 

 

IPS.271.1.1.2024 

 Odpowiedzi na pytania do SWZ na zadanie pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 080145C w 

miejscowości Konojady – etap I”. 

  Miasto i Gmina Jabłonowo Pomorskie – zwana dalej „Zamawiającym” – informuje, że zgodnie z art. 

284 ust. 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2022.1710 t.j. ) Wykonawca w 

dniu 31.01.2024 r. zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków 

zamówienia (zwanej dalej „SWZ”). 

W związku z powyższym działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 PZP, Zamawiający udziela następujących 

wyjaśnień: 

Pytania z 31.01.2024 r.: 

Pytanie nr 1 

Prosimy o informacje, czy Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego, jeśli tak to prosimy o 

specyfikacje, lokalizacje oraz ilość. 

Odpowiedź  na pytanie nr 1: 

Zgodnie z treścią Rozdziału IV, punkt 20 Zamawiający wymaga wykonania odcinka próbnego przed wykonaniem 

robót zasadniczych o powierzchni 500 m2 w obrębie 3 km od placu budowy. Wykonanie odcinka próbnego będzie 

polegało na ułożeniu warstw ścieralnej z mieszanek mineralno – bitumicznych. 

 

Pytanie nr 2 

W przedmiarze robót poz. 17.d.3 oraz 27.d.4 stabilizacja Rm=2,5 MPa,  jaką należy wykonać wynosi 25 cm, 

natomiast przekrój i opis techniczny wskazuje na 20 cm. Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności.  

Odpowiedź na pytanie nr 2: 



 
 
Grubość podbudowy z gruntu stabilizowanego cementem Rm=2,5MPa dla poz. 17d.3  i 27d.4 wynosi 20cm 

zgodnie z opisem technicznym i przekrojem konstrukcyjnym. Zgodnie z udzieloną odpowiedzią na pytania nr 1 

z dnia 29.01.2024  dopuszcza się wykonanie podbudowy metodą mieszania na miejscu przy zachowaniu grubości, 

o jakiej mowa w niniejszej odpowiedzi. 

Wyjaśnienia treści SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralną część SWZ. Niniejsze 

wyjaśnienia zostały opublikowane na stronie internetowej prowadzonego postępowania (ID postępowania  

878209) 

Otrzymują: 

Wykonawcy ubiegający się o zamówienie w formie „Komunikatu publicznego”  

za pośrednictwem platformazakupowa.pl 
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